
Παλαιολόγου Μπενιζέλου 7
Αθήνα 10556

Έρευνα ανίχνευσης πολιτικών στάσεων

19 – 21 Σεπτεμβρίου 2018



η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με προσωπική συνέντευξη και χρήση 
δομημένου ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 
Επικοινωνίας
(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Γενικός πληθυσμός άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Σύνολο επικράτειας

Μέγιστο +/3,1% σε 
διάστημα 
εμπιστοσύνης 95% 

19 – 21 Σεπτεμβρίου 2018

1000 ερωτηματολόγια

Τα αποτελέσματα είναι σταθμισμένα με την από κοινού 
κατανομή των μεταβλητών φύλο και ηλικία

32 ερευνητές 
2 επόπτες



Εικόνα για τον προεκλογικό 
λόγο της Νέας Δημοκρατίας
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35

38

ΔΞ/ΔΑ

Και τα δύο

Τίποτα από τα δύο

Εξαγγελία μέτρων και πολιτικών που θα 
εφαρμόσει η ίδια

Καταδίκη της κυβερνητικής πολιτικής

Εκτιμάτε ότι ο προεκλογικός λόγος της Νέας Δημοκρατίας εστιάζει πρωτίστως στην καταδίκη της
κυβερνητικής πολιτικής ή στην εξαγγελία των μέτρων και πολιτικών που θα εφαρμόσει η ίδια στην
περίπτωσηπουαναλάβειτηδιακυβέρνησητηςχώρας;

Σύνολο δείγματος
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ΔΞ/ΔΑ

Και τα δύο

Τίποτα από τα δύο

Εξαγγελία μέτρων και πολιτικών που θα 
εφαρμόσει η ίδια

Καταδίκη της κυβερνητικής πολιτικής

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

Εκτιμάτε ότι ο προεκλογικός λόγος της Νέας Δημοκρατίας εστιάζει πρωτίστως στην καταδίκη της
κυβερνητικής πολιτικής ή στην εξαγγελία των μέτρων και πολιτικών που θα εφαρμόσει η ίδια στην
περίπτωσηπουαναλάβειτηδιακυβέρνησητηςχώρας;



Εικόνα για τις αποφάσεις του 
Κ. Μητσοτάκη που 

εξαγγέλθηκαν στη ΔΕΘ
α. Εκτίμηση για τη σημαντικότητα της 

υλοποίησής τους
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Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΑ 
ΔΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ Ή ΙΔΙΩΤΙΚΑ 
ΤΑΜΕΙΑ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΑ 
ΔΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ Ή ΙΔΙΩΤΙΚΑ 
ΤΑΜΕΙΑ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.

9
6

10 12

61

2

1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΥΠΟΚΑΤΩΤΑΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΥΠΟΚΑΤΩΤΑΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΕΩΣ 650 ΕΥΡΩ 
ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΩΣ 900 ΕΥΡΩ ΣΤΟ 9%



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΕΩΣ 650 ΕΥΡΩ 
ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΩΣ 900 ΕΥΡΩ ΣΤΟ 9%



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΦΠΑ ΣΤΗΝ ΕΣΤΙΑΣΗ ΣΤΟ 13%



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΦΠΑ ΣΤΗΝ ΕΣΤΙΑΣΗ ΣΤΟ 13%



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΜΙΑΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΤΟ 24%



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΜΙΑΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΤΟ 24%



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΦΙΑ ΚΑΤΑ 30% ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΟΜΕΝΗ ΔΙΕΤΙΑ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΦΙΑ ΚΑΤΑ 30% ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΟΜΕΝΗ ΔΙΕΤΙΑ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΦΠΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΦΠΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΩΣ 3000 ΕΥΡΩ ΣΕ 120 ΔΟΣΕΙΣ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΩΣ 3000 ΕΥΡΩ ΣΕ 120 ΔΟΣΕΙΣ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΤΙΚΑΠΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ



Πόσο σημαντική εκτιμάτε ότι είναι η υλοποίηση κάθε μίας από τις εξαγγελίες του Κ. Μητσοτάκη στη
ΔΕΘ; Χρησιμοποιήστε μία 5βάθμια κλίμακα στην οποία το «1» αντιστοιχεί στο ασήμαντο και το «5»
αντιστοιχείστοαπολύτωςσημαντικό.
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1. Ασήμαντο 2 3 4 5. Απολύτως σημαντικό ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΤΙΚΑΠΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ



Εικόνα για τις αποφάσεις του 
Κ. Μητσοτάκη που 

εξαγγέλθηκαν στη ΔΕΘ
β. Εκτίμηση για το πόσο πιθανό είναι οι 

εξαγγελίες αυτές να υλοποιηθούν
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πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;
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ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΑ ΔΙΝΟΥΝ 
ΤΙΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ Ή ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ



20

34 32

11

3

19
22

40

17

2

16

32
36

13

3

19

32 34

9
6

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΑ ΔΙΝΟΥΝ 
ΤΙΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ Ή ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

20
24

36

17

3

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΥΠΟΚΑΤΩΤΑΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ



21

31 33

12

3

17
21

38

22

2

14

29

37

18

2

16

35

25

18

6

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΥΠΟΚΑΤΩΤΑΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ
Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

22
25

36

15

2

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΕΩΣ 650 ΕΥΡΩ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΩΣ 900 ΕΥΡΩ ΣΤΟ 9%



21

35
32

9

3

18
21

39

20

2

15

28

36

18

3

18

26

35

15

6

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΕΩΣ 650 ΕΥΡΩ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΩΣ 900 ΕΥΡΩ ΣΤΟ 9%



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

20 20

41

17

2

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΦΠΑ ΣΤΗΝ ΕΣΤΙΑΣΗ ΣΤΟ 13%



20

26

41

10

3

16 14

43

25

2

15

21

44

18

2

17

24

38

15

6

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΦΠΑ ΣΤΗΝ ΕΣΤΙΑΣΗ ΣΤΟ 13%



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

19 20

41

17

3

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΜΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΣΤΟ 24%



18
23

41

14

4

15 16

43

23

3

12

23

45

18

2

13

24

40

19

4

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΜΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΣΤΟ 24%



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

22
25

36

15

2

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΦΙΑ ΚΑΤΑ 30% ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ 
ΔΙΕΤΙΑ



22

29

38

7
4

16

22

38

21

3

17

23

41

17

2

19

29
34

10 8

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΦΙΑ ΚΑΤΑ 30% ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ 
ΔΙΕΤΙΑ



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

22 24

34

15

5

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΦΠΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ



22

29

37

7 5

17
21

37

19

6

16

25

37

17

5

20

27

33

13

7

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΦΠΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

18 17

39

23

3

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΩΣ 3000 ΕΥΡΩ ΣΕ 120 ΔΟΣΕΙΣ



20 21

40

14

5

13 14

41

28

4

13

20

36

28

3

14

23

35

20

8

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΩΣ 3000 ΕΥΡΩ ΣΕ 120 ΔΟΣΕΙΣ



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

17 17

41

22

3

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ



18 19

42

16

5

14 13

45

26

2

13
17

46

21

3

13 13

45

22

7

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ



πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

23 21

36

16

4

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΤΙΚΑΠΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ



23
26

35

11

5

21
16

39

21

3

19
22

36

19

4

22
19

34

18

7

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΙΘΑΝΟ ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ ΣΧΕΔΟΝ ΒΕΒΑΙΟ ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

πόσοπιθανόβρίσκετεότιοιεξαγγελίεςαυτέςθαυλοποιηθούν;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΤΙΚΑΠΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ



Τοποθετήσεις σε κυρίαρχα 
ζητήματα δημόσιων πολιτικών και 

ζητήματα συγκυρίας

04



Ένα από τα κεντρικά διλήμματα που αντιμετωπίζει η χώρα τα τελευταία χρόνια είναι αυτό μεταξύ της
μείωσης της φορολογίας και της παράλληλης μείωσης των παροχών του κοινωνικού κράτους, από τη
μία πλευρά, και της υψηλής φορολογίας και της παράλληλης διατήρησης των παροχών του κοινωνικού
κράτους.Εσείςπώςτοποθετείστεσεαυτότοδίλημμα;

3

20

21

56

ΔΞ/ΔΑ

ΥΠΕΡ ΚΑΝΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΔΥΟ 
[ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ]

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΧΑΜΗΛΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

Σύνολο δείγματος



0

12

34

54

2

15

23

60

1

17

18

64

4

25

37

34

ΔΞ/ΔΑ

ΥΠΕΡ ΚΑΝΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΔΥΟ 
[ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ]

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΧΑΜΗΛΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Ένα από τα κεντρικά διλήμματα που αντιμετωπίζει η χώρα τα τελευταία χρόνια είναι αυτό μεταξύ της
μείωσης της φορολογίας και της παράλληλης μείωσης των παροχών του κοινωνικού κράτους, από τη
μία πλευρά, και της υψηλής φορολογίας και της παράλληλης διατήρησης των παροχών του κοινωνικού
κράτους.Εσείςπώςτοποθετείστεσεαυτότοδίλημμα;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα



Η εκλογική αντιπαράθεση των επομένων μηνών είναι πιθανόνα δομηθεί πάνω σε συγκεκριμένα δίπολα
αντιπαράθεσης εννοιών. Εσάς ποιο από τα παρακάτω δίπολα αντιπαράθεσης είναι πιθανότερο να σας
ενεργοποιούσευπέρκάποιουκόμματος;

6

16

24

14

11

13

6

10

ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ [ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ]

ΧΑΜΗΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΚΡΑΤΟΥΣ – ΥΨΗΛΗ 
ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ - ΑΝΟΜΙΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ – ΠΡΟΧΕΙΡΟΤΗΤΑ

ΔΙΑΦΘΟΡΑ – ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ

ΠΑΛΙΟ – ΝΕΟ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ – ΔΕΞΙΑ

Σύνολο δείγματος
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ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ [ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ]

ΧΑΜΗΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΚΡΑΤΟΥΣ – ΥΨΗΛΗ 
ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
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ΔΙΑΦΘΟΡΑ – ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ

ΠΑΛΙΟ – ΝΕΟ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ – ΔΕΞΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Η εκλογική αντιπαράθεση των επομένων μηνών είναι πιθανόνα δομηθεί πάνω σε συγκεκριμένα δίπολα
αντιπαράθεσης εννοιών. Εσάς ποιο από τα παρακάτω δίπολα αντιπαράθεσης είναι πιθανότερο να σας
ενεργοποιούσευπέρκάποιουκόμματος;

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα
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ΧΑΜΗΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΚΡΑΤΟΥΣ – ΥΨΗΛΗ 
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ΔΙΑΦΘΟΡΑ – ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ

ΠΑΛΙΟ – ΝΕΟ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ – ΔΕΞΙΑ

17-34

35-54

Άνω των 55

Η εκλογική αντιπαράθεση των επομένων μηνών είναι πιθανόνα δομηθεί πάνω σε συγκεκριμένα δίπολα
αντιπαράθεσης εννοιών. Εσάς ποιο από τα παρακάτω δίπολα αντιπαράθεσης είναι πιθανότερο να σας
ενεργοποιούσευπέρκάποιουκόμματος;

Βάσει ηλικίας
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ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ [ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ]

ΧΑΜΗΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΚΡΑΤΟΥΣ – ΥΨΗΛΗ 
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ΑΣΦΑΛΕΙΑ - ΑΝΟΜΙΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ – ΠΡΟΧΕΙΡΟΤΗΤΑ

ΔΙΑΦΘΟΡΑ – ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ

ΠΑΛΙΟ – ΝΕΟ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ – ΔΕΞΙΑ

Υποχρεωτική

Λυκείου

Τεχνική

Τριτοβάθμια

Η εκλογική αντιπαράθεση των επομένων μηνών είναι πιθανόνα δομηθεί πάνω σε συγκεκριμένα δίπολα
αντιπαράθεσης εννοιών. Εσάς ποιο από τα παρακάτω δίπολα αντιπαράθεσης είναι πιθανότερο να σας
ενεργοποιούσευπέρκάποιουκόμματος;

Βάσει εκπαίδευσης



Τρία από τα σημαντικότερα συμβάντα με πολιτικό αντίκτυπο μέσα στο καλοκαίρι ήταν η ολοκλήρωση
της μνημονιακής σύμβασης μεταξύ Ελλάδας και πιστωτών της, η υπογραφή της συμφωνίας μεταξύ
Ελλάδας καιΠΓΔΜ γιατην ονομασίατης ΠΓΔΜκαι ηπυρκαγιάστην ΑνατολικήΑττική. Εσείςποιο απότα
ζητήματα αυτά θεωρείτε ότι θα επηρεάσει περισσότερο την εκλογική σας προτίμηση στις επόμενες
κάλπες;

2

3

14

26

31

24

ΔΞ/ΔΑ

ΚΑΙ ΤΑ ΤΡΙΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΙΑ

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΓΔΜ

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Σύνολο δείγματος



Τρία από τα σημαντικότερα συμβάντα με πολιτικό αντίκτυπο μέσα στο καλοκαίρι ήταν η ολοκλήρωση
της μνημονιακής σύμβασης μεταξύ Ελλάδας και πιστωτών της, η υπογραφή της συμφωνίας μεταξύ
Ελλάδας καιΠΓΔΜ γιατην ονομασίατης ΠΓΔΜκαι ηπυρκαγιάστην ΑνατολικήΑττική. Εσείςποιο απότα
ζητήματα αυτά θεωρείτε ότι θα επηρεάσει περισσότερο την εκλογική σας προτίμηση στις επόμενες
κάλπες;
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ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΚΙΝΑΛ

ΠΟΤΑΜΙ

Βάσει όσων δηλώνουν πιθανότητα 
>50% να ψηφίσουν καθένα από τα 
παραπάνω κόμματα



Τρία από τα σημαντικότερα συμβάντα με πολιτικό αντίκτυπο μέσα στο καλοκαίρι ήταν η ολοκλήρωση
της μνημονιακής σύμβασης μεταξύ Ελλάδας και πιστωτών της, η υπογραφή της συμφωνίας μεταξύ
Ελλάδας καιΠΓΔΜ γιατην ονομασίατης ΠΓΔΜκαι ηπυρκαγιάστην ΑνατολικήΑττική. Εσείςποιο απότα
ζητήματα αυτά θεωρείτε ότι θα επηρεάσει περισσότερο την εκλογική σας προτίμηση στις επόμενες
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Βάσει ηλικίας
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